



# 平民球队——“风向标” 逆境中前进

本报4月12日讯(记者 韩志伟) 滨州足球超级联赛开赛以来,有这么一只球队引起了人们的注意,三轮结束,场均丢球10个,未进一球,这就是建队时间不足一个月的平民球队——风向标。

“嘀……”随着裁判的一声哨响,半岛蓝湾和风向标的比赛结束,比分最终定格在2:0,你很难想象,风向标在前两场的比赛中都是以14球的差距输掉比赛,这场比赛对他们而言,似乎才是刚刚开始。在赛后的采访中,风向标的球员面对记者有无奈,有调侃,有自嘲,当然,最让人暖心的还是他们对足球的那份喜爱。在记者追问下,风向标的球员也逐渐打开话匣子,谈起了这支球队,这次联赛,以及他们的表现。有一个不可回避的事实,第一场比赛,是风向标11个人第一次完整凑在一起踢比赛,有些球员互相之间连名字都不清楚,碰上的还是老牌强队94联,结果可想而知。“说实话,我们当

中没有专门学踢球的,纯粹是因为对足球的喜爱凑在一起踢着玩,我们也是通过踢野球或者朋友聚会认识,大家平时上班,一周也凑不起2次来,像今天的比赛我们才来了不到15个人,好多人都要上班。”一个不愿透露姓名的球员说道。而球队中的老大哥也表示,风向标之所以能组建,都是大家互相之间有着共同的爱好,大家都想在球场找到属于自己的快乐。

在记者采访中,可以深切感受到,风向标的球员看待比赛的心态非常轻松,有球员表示,足球带来的不应该只是胜负,还有快乐和那份激情。互不认识的人凑在一起为了一个目标共同努力,这个过程是最值得回味的。滨超联赛已经进行3轮了,每一支球队都展现了自己的风格,作为风向标这一只“平民球队”来讲,他们的联赛之路还很长,怎样将这份喜爱坚持下去,或许比获胜更重要。



风向标队员(右)这场比赛很拼。本报记者 韩志伟 摄

积分榜(截至第三轮)									
排名	球队	场次	胜	平	负	进球	失球	净胜球	积分
1	94联·奇瑞汽车	3	3	0	0	26	1	25	9
2	万泽恒友	3	3	0	0	15	1	14	9
3	山东一卡通	3	3	0	0	9	0	9	9
4	滨州住建	3	3	0	0	10	2	8	9
5	蔚蓝·青岛啤酒	3	2	1	0	12	3	9	7
6	同舟·张裕馆藏	3	2	1	0	9	5	4	7
7	滨州公路	3	2	0	1	18	4	14	6
8	百融地产	3	2	0	1	10	5	5	6
9	鹰眼FC	3	2	0	1	6	3	3	6
10	回归线	3	1	1	1	5	4	1	4
11	半岛蓝湾	3	1	1	1	4	7	-5	4
12	青年人	3	1	0	2	3	5	-2	3
13	正能量	3	1	0	2	5	9	-4	3
14	追梦人	3	1	0	2	2	7	-5	3
15	滨州力通别克	3	1	0	2	4	11	-7	3
16	传奇	3	0	0	3	2	10	-8	0
17	沾化龙腾	3	0	0	3	2	10	-8	0
18	滨化集团	3	0	0	3	0	9	-9	0
19	滨彩蝶园	3	0	0	3	2	18	-16	0
20	滨州风向标	3	0	0	3	0	30	-30	0

## 第三轮最佳球员——百融地产石志梁 带伤比赛,独中两元



本报4月12日讯(记者 韩志伟) 滨超本轮最佳球员称号送给了来自百融地产的90后石志梁,而有意思的是,当记者采访石志梁时,他正准备睡觉,还不知道自己获得了最佳球员的称号,并称这让他很意外。

而据记者了解,石志梁被评为本轮的最佳球员是因为他在比赛中独中两元,作为一名右边前卫,他在右边路的突破为球队打开了胜利之门,受伤后坚持完成比赛,提升了球队的士气。据石志梁介绍,他踢球已有10年时间,2年前加入球队,作为上班族,石志梁的业余爱好不多,足球便是其中之一。

据石志梁介绍,为了保持好的身体和比赛状态,他一直在努力训练,作息非常规律,而他希望球队可以在接下来的比赛中取得更多胜利,获取更好的排名。



联赛更多精彩内容详见本报官方微信

### 第三轮战报

半岛蓝湾2:0滨州风向标  
万泽恒友7:0滨州力通别克  
94联·奇瑞汽车7:1滨彩蝶园  
百融地产4:0传奇  
鹰眼FC2:1正能量

蔚蓝·青岛啤酒3:0青年人  
回归线2:2同舟·张裕馆藏  
滨州住建3:1沾化龙腾  
山东一卡通2:0追梦人  
滨州公路3:0滨化集团

## 首届打渔张锦玉梨花节开幕

# 一天200多棵梨树被认领

本报4月12日讯(记者 杜雅楠) 4月12日,首届打渔张锦玉梨花节开幕,游客们在梨园中与梨树签下一年契约,在自己认领的梨树上挂上写有自己名字的小木牌。记者了解到,活动当天,就有200多颗梨树被挂牌“认领”。

上午10点,博兴县首届打渔张锦玉梨花节开幕式启动。在精彩的文艺演出结束之后,

现场的游客纷纷走进梨园,参加“梨树认领”活动。保卫书店负责人吴先生介绍,这次活动由保卫书店参与策划,家长和孩子们可以在梨园里认领梨树,“可以经常来看看自己的梨树,给它们浇水、施肥,梨园的工作人员也会对梨树进行常规的照顾,等到秋天结果的时候,再来收获自己梨树上的果实。”

一位小朋友在签约处认领到一个木牌,在上面认真写下“李乐天”三个字,在工作人员的帮助下,李乐天把自己精心挑选的梨树上,还对梨树双手合十悄悄许愿。李乐天说:“我挑的梨树是最好看的,梨花最白最多,我会和妈妈经常来照顾它,我希望它能茁壮成长,到了秋天

结很多很多的梨,我可以把它们带回家,给爸爸妈妈和小朋友们吃。”

随后,在保卫书店吴先生的帮助下,一个标有“齐鲁晚报今日滨州”大梨形状的挂牌被挂在一棵树上,本报认领了这棵梨树。吴先生介绍,在这次活动开始之前,就有百余棵梨树被认领,12日当天,又有200余棵梨树被认领走。



游客在梨园中拍照留念。